

	<b>ROMÂNIA</b> <b>JUDEȚUL BIHOR</b> <b>CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CETARIU</b> Cetariu Nr 48, C.P. 417165, Județul Bihor, România Tel /Fax: 0259 / 456266; CUI:4390518 e-mail: <a href="mailto:secretariat@cetariu.ro">secretariat@cetariu.ro</a> ; Web: <a href="http://www.cetariu.ro">www.cetariu.ro</a>	
	<b>SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI</b>	Nr. exemplare 1 Pagini 2 Exemplarul 1/1

PROCES VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI 11.02.2022

Sunt prezenți la ședință consilierii locali László BORSI, Lajos SIMKO, Brigitta-Ildiko GOMBOS, Alexandru HOMONAI, Karoly-Istvan MÉSZÁROS, Eva LAKATOS, Robert TOTH, Barna VITÁLYOS consilier-viceprimarul Marius DRUGAȘ, Primarul d-l Biro Ferenc Sandor și Secretarul general al comunei Cetariu d-na Sabău Mercedes.

Au lipsit d-nii consilieri, Istvan-Robert NAGY și Zoltán MÉSZÁROS,  
Ordinea de zi este aprobată în unanimitate **pentru!**  
**Pentru – 9 voturi, 0 împotriva, 0 abțineri**

**HOTĂRÂRI**

d-na Kiss Judit –consilier juridic locțiitor a d-nei Sabău Mercedes – secretar general Cetariu prin dispoziția nr.9/01.02.2022

Doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, vă rog să-mi permiteți să vă anunț că la data de 04.02.2022 a fost convocată ședința ordinară al Consiliului Local al comunei Cetariu, prin Dispoziția Primarului nr.10/2022.

Având în vedere faptul că sunt **prezenți 9** consilierii locali, din cei 11, ședința noastră este legal constituită se pot adopta hotărâri.

d-na Kiss Judit-consilier juridic,

1. Aprobarea ordinii de zi din 11.02.2022

\_\_\_\_\_Vă rog să supunem la vot acest punct, cine este pentru?

**Pentru- 9 voturi, în unanimitate, 0 împotriva, 0 abțineri**

d-na Kiss Judit-consilier juridic,

2. Vă rog să supunem la vot, procesul verbal al ședințelor anterioare, din data de, 16.12.2021, 22.12.2022 și cea din 06.01.2022,

Cine este pentru?

**Pentru 9 voturi, în unanimitate, 0 împotriva, 0 abțineri**

d-na Kiss Judit- consilier juridic,

3. următorul punct al ordinii de zi este alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, în locul d-nei Lakatos Eva,

- Propune d-l primar, Biro Ferenc Sandor pe d-l viceprimar d-l viceprimar Drugaș Marius, Dacă sunt alte propuneri, nimeni?

Vă rog să votați,

A fost ales în unanimitate pe următoarele 3 luni d-ul Drugaș Marius,

**Pentru -9 voturi, 0 împotriva, 0 abțineri**

Punctul 4 de pe ordinea de zi, privind aprobarea volumului de masa lemnoasă care se va recolta în cursul anului 2022 din pădurea proprietate publică al comunei Cetariu, a modului de valorificare și a metodologiei de calcul a prețurilor de referință a masei lemnoase

Daca sunt discuții?

Cere cuvântul d-ul Simko Lajos, privind relizarea masei lemnoase din 2021,

Dl, primar dă răspuns că nu sunt datorii, și din masa lemnoasă, nu au rămas datorii, prin negocieri, și preț bun,

Intervine d-na contabilă- Potor Eva- s-a făcut compensare cu masa lemnoasă,  
se supune la vot,  
s-a votat în unanimitate,

**Pentru -9 voturi, 0 împotriva, 0 abțineri**

- se ia punctul 8, (d-na contabilă Potor Eva nu se simtea prea bine, pt. a putea pleca mai repede de la ședință) - încheierea exercițiului bugetar pe 2021, la care d-na contabilă Potor Eva dă citire exercițiului bugetar din 2021, apoi d-ul primar Biro Ferenc Sandor, dă citire plăților și realizărilor financiare pt. anul 2021,

- Simko Lajos, solicită precizări privind banii pt. biserici, răspunsul fiind unul favorabil din parte d-lui primar Biro Ferenc Sandor,  
-d-ul Vitalyos Barna, ia și dânsul cuvântul privind accesarea unor sume de bani existenți în contul primăriei,  
d-ul primar Biro Ferenc Sandor- subliniază faptul ca nu se pot încă accesa,

**Pentru 7 voturi, 2 abțineri- Simko Lajos**

**-Gombos Brigitta**

- punctul 5 – privind aprobarea tarifelor titlurilor de călătorie pe zona metropolitan Oradea –Comuna Cetriu, tarifele de călătorie se vor modifica pe anul 2022,  
-dl. primar Biro Ferenc Sandor dă lămuriri privind acest punct,  
cine este de acord cu această propunere ? se supune la vot,  
se votează în unanimitate,

**Pentru – 9 voturi, 0 împotriva, 0 abțineri**

- punctul următor 6, - privind aprobarea rețelei Unităților de învățământ care va funcționa în anul școlar 2022/2023 în comuna Cetariu  
cine este pentru acest punct?  
se votează- pentru -în unanimitate

**Pentru- 9 voturi, 0 împotriva, 0 abțineri**

- d-na Kiss Judit- consilier juridic -Următorul punct, punctul nr.8-privind aprobare PUZ – parcelare teren pentru amplasare locuințe unifamiliale .

cine este pentru?

s-a votat – in unanimitate pentru

**Pentru- 9 voturi, 0 împotriva, 0 abțineri**

Punctul următor se supune dezbaterii, privind modificarea HCL 38/2017 pentru aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici ,I personalul contractual aferent familiei ocupaționale Administrație din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Cetariu

**Discuții?**

La acest punct sunt discuții!

-Cere cuvântul Simko Lajos care pune întrebări legat de modificările supuse!

-d-na administrator Dull Melinda face câteva precizări, privind faptul că d-l Simko Lajos nu a votat și nu a fost prezent în ședința la care s-au propus salariile aparatului de specialitate ale comunei, nici pus pe site la aceea vreme Având în vedere că noile salarii sunt doar rectificate și aduse la valoarea reală și corectă așa cum trebuia să fie și în anii precedenți, observație, care a ieșit la iveală în decembrie 2021 când d-na Molnar Etelka a dorit să își depună actele pentru pensia anticipată, anomalii sunt nu legat de salariul dânzei care fiind pe aceeași funcție și grad cu d-na Ivanyi Ilona, d-na Ivanyi Ilona avea cu 817 lei mai mult ca d-na Molnar Etelka, d-na Etelka având un coeficient mai mic de 0,4% față de d-na Ivanyi Ilona,

-d-na Kiss Judit – consilier juridic, face precizări legat și de salariile mai sus menționate și de cele legate de cei cu studii superioare având salarii de încadrare egal cu cele cu încadrări cu studii medii.

-d-ul Simko face precizări legat de salariul administratorului d-na Dull Melinda, încadrată în 2020 și care nu a existat în 2017, salariul dânzei a rămas nemodificat, față de salariul d-nei secretar care a fost diminuat conform legii.

-D-na Kiss Judit- consilier juridic- (de precizat că, salariile actualizate au fost realizate de un expert pe resurse umane așa cum reiese din anexele de la raportul de specialitate, toate aceste modificări salariale au fost necesare pentru realizarea corectă a salariilor din aparatul de specialitate a comunei Cetariu). D-na Molnar Etelka având posibilitatea de a intenta în judecată Primăria Cetariu și de a se întoarce persoanei care a modificat salariile după bunul plac așa cum a subliniat și D-l primar Biro Ferenc Sandor fără a ține cont de legea salarizării Legea 153/2017.

-d-na Kiss Judit – consilier juridic-trebuie să precizăm că până la modificarea salariilor din 2017, salariile celor două persoane pe aceeași funcție și grad au avut salarii identice.

-d-na kiss Judit – consilierul juridic, subliniază faptul că personalul din aparatul de specialitate nu primesc fluturasii de salar!

-d-l primar Biro Ferenc Sandor – mi-am dorit un om cu care sa lucrez, am angajat un administrator, d-na Dull Melinda a fost angajată pe perioadă de 3 ani, și nu conform legii, pe perioada de 4 ani! Incarcarea Siteului se făcea de d-na Sabău Mercedes! Lipsesc multe – transparenta decizionala, Declarațiile de avere si interese, hotărâri, etc, salarii.

-Dl . Vitalyos Barna -am fost cercetat un an jumate pt. lipsa declaratiilor de avere, interese, pe site, dar este în regulă.

-D-na Dull subliniază și declară cât are salarul, am fost angajată în 2020, salariile au fost modificate pt. restul personalului. Se supune la vot acest punct!

**pentru-6 voturi ,3 abțineri - Vitalyos Barna**

**- Simko Lajos**

**-Gombos Brigitta**

#### **- la diverse**

- punctul privind completare la la HCL102/2021 din 16.12.2021 privind amenajamentul pastoral, cu terenul de 109 ha, care lipsesc față de SST 2006, pentru pajiștile aflate pe unitatea administrativ-teritorială comuna Cetariu, jud. Bihor
- D-na Kiss Judit- consilier juridic-în urma inspecției de la Directia Agricolă și nota depusă, rezultă că, în anul 2006 a fost înregistrat 1537 ha , s-a modificat în 2018 fără a se ști motivul, la 1428 ha, și obligația este de a readuce la valoarea reală din 2006!
- Supun la vot acest punct! Cine este pentru?  
Se votează, Pentru- in unanimitate

**Pentru- 9 voturi, 0 impotrivă, 0 abțineri**

-D-na Kiss Judit- consilier juridic

-Un alt punct la diverse este- aprobarea modificării la HCL 83/2021și HCL 84/2021 privind aprobarea cererii de finanțare prin programul Național de Investiții Anghel Saligny și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții Modernizare străzi în comuna Cetariu, județul Bihor ,  
Discuții? Cine este pentru?

s-a votat, pentru –in unanimitate

**Pentru- 9 voturi, 0 impotrivă, 0 abțineri**

- Retragerea **HCL 104/2021** pentru a fi pus in transparenta decizională  
Cine este pentru? S-a votat pentru- in unanimitate

**Pentru- 9 voturi, 0 impotrivă, 0 abțineri**

Un alt punct supus pt. aprobare cel legat de composesorat- atribuire de ternuri, pășune pt. LACZ Șișterea!

**D-l Primar Biro Ferenc Sandor**, pt a obtine titlul de proprietate pe tern validat prin hotărârea comisiei de fond funciar judetean din anul 2003 pt asoc de composesorat pădure pășune Șișterea, Șișterea neavând suficient teren, întrucât o parte s-a vândut în loc sa se faca titlu de proprietate în acel an, trebuie sa se pună la dispoziția Comunei Cetariu pt, a pune în aplicare validarea titlului de proprietate din 2003 pe care d-na Sabău Mercedes nu a pus în aplicare pt. a obține titlurile de proprietate.

Se supune la vot, cine este pentru?

**Pentru- 8voturi și 1 abținere-Simko Lajos.**

D-na Kiss Judit –consilier juridic

Sunt alte intervenții? Dacă nu, declar închise lucrările ședinței de astăzi. Vă mulțumesc pentru prezență .

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**  
**Drugaș Marius**

**p. Secretar General al comunei**  
**Mercedes SABĂU**